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Zpravodaj občanů Paskova a Oprechtic                                                                        duben 2012        číslo: 2/6

Informace k vydání prvního občanského 
průkazu v 15 letech

Povinností občana, který má trvalý pobyt na území České republiky a 
dosáhl věku 15 let, je mít občanský průkaz.
Pro splnění této povinnosti je nutné požádat o vydání občanského 
průkazu nejdříve v den dovršení 15 let věku tak, aby občanský průkaz 
byl vydán bez správního poplatku, a nejpozději do 30 dnů po dovršení 
15 let věku tak, aby se občan nedopustil přestupku.
Pokud bude žádost podána ve větším předstihu, občanský průkaz bude 
vyroben před dovršením 15 let a doba jeho platnosti bude pouze 5 let 
(občanům starším 15 let se vydává občanský průkaz s dobou platnosti 
10 let). Občan by také musel zaplatit správní poplatek ve výši 50,- Kč, 
protože by se jednalo vydání občanského průkazu občanu mladšímu 
15 let. 

Pozvánka na dny Města Paskov

Město Paskov Vás zve na druhý ročník akce nazvané ,,Dny Města 
Paskov“, která proběhne ve dnech 2.- 3.6.2012. Zahájení oslav 
proběhne v  9:00 na hřišti v areálu Základní školy, kde družstva re-
gionu Slezské brány změří své síly ve volejbalovém turnaji. V 13:00 
se dění přesune na parkoviště za kinem. Pionýr Paskov tady velmi 
rád oslaví společně s občany a jinými příznivci den dětí – tentokrát 
v doktorském plášti. Program veselého odpoledne je plánovaný až 
do sedmé hodiny večerní. Od 19:00 vystoupí žáci Základní umělecké 
školy, žáci Základní školy v Paskově, kouzelník i břišní tanečnice. K 
poslechu, zábavě a tanci zahrají skupiny Bagoy a Nagauč. S půlnocí 
zábava utichne. V neděli, 3.6.2012 proběhne opět za kinem soutěž  
mladých  hasičů pořádaná Sborem dobrovolných hasičů Paskov. 
	 	 						Na	společné	setkání	plné	zážitků	Vás	srdečně	zvou	pořadatelé

Ze  zastupitelstva města Paskov

Od poslední uzávěrky Paskovského zpravodaje proběhla dvě zasedání Zastupitelstva města Paskov a to 23. února a 29. března. Na 
zasedání 23. února zastupitelstvo schválilo změnu jednacího řádu Zastupitelstva města Paskov, a to tak aby zápis z jednání zastu-
pitelstva co nejlépe odpovídal průběhu jednání a stanovil podmínky pro případné podání námitek vůči zápisu. Dále pak schváli-
lo využití volných finančních prostředků města s požadavkem vyjednat a provést změnu úrokové sazby úvěru a na dalším zastupi-
telstvu předložit nabídky dalších bank. Zastupitelstvo projednalo a schválilo pořadí akcí (investiční akce, opravy a údržby městské 
majetku) pro přípravu rozpočtu na rok 2012. Namátkou uveďme dokončení chodníku na Oprechtice a místa pro přecházení, kanalizace ul-
ice Fibichova, navýšení části cyklostezky u mostu jako protipovodňové ochrany obce, zahrada u komunitního centra (Sokolovna) a další. 
 
Na základě žádosti a po posouzení účelnosti schválilo poskytnutí dotací sportovním klubům, zájmovým společenským organizacím a farnos-
ti. Předmětem jednání byl i dodatek smlouvy a nové smlouvy s dopravci zajišťujícími dopravní obslužnost města poskytnutí kompenzace za 
prokazatelně prokázané ztráty při provozu obslužných linek. Zastupitelstvo schválilo Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za provozo-
vaný hrací přístroj v důsledku změny rozdělení peněz z provádění loterií.
 
Na 10. zasedání Zastupitelstva města Paskov 29. března byl schválen dodatek ke smlouvě o úvěru s výhodnějším úrokem pro město a dále byl 
schválen převod části volných finančních prostředků na termínovaný účet u Voksbank CZ, a.s. Zastupitelstvo schválilo dotaci na provoz nafu-
kovací haly pro Orel jednota Paskov a následně pak smlouvy o poskytnutí dotací sportovním klubům, zájmovým společenským organizacím a 
farnosti ve výši příspěvků schválených na minulém zastupitelstvu. Pro řešení bezpečnostní situace v městě byla schválena smlouva s Městem 
Frýdek – Místek o činnosti městských strážníků na území města Paskov. Hlavní bodem programu bylo projednání rozpočtu města, který byl sch-
válen ve výši 76.849,1 tis. Kč na straně příjmů i výdajů se započítanou rezervou na straně výdajů ve výši 24.558,1 tis. Kč.
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Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství předložil Městu Paskov 
návrh na vyhlášení zvláště chráněného území (ZCHÚ) „Přírodní památka Paskov“ vypracovaného na 
základě implementace soustavy Natura 2000 a zpracovaného do Plánu péče o Evropsky významnou lokalitu 
CZ0813463 Paskov na období 2012 – 2021.
Lokalitou ZCHÚ je zamýšlen Zámecký park, jehož území je významné výskytem páchníka hnědého,  který je 
jediným předmětem ochrany na daném území. Cílem návrhu je uchování a posílení stávající populace tohoto 
evropsky významného druhu, zařazeného mezi prioritní druhy soustavy Natura 2000, v příznivém stavu z 
pohledu zájmu ochrany přírody.
Páchník hnědý (Osmoderma eremita) systematicky patří mezi listorohé brouky (Coleoptera: Scarabaeoidea). 
Jejich charakteristika se mimo jiné o následující znaky: zavalité tělo, relativně krátká paličkovitá (listorohá) 
tykadla a dlouhé nohy s volnými kyčlemi Dospělý párník je nápadně hnědý brouk, na štítu s podélnými 
vtisky, který dosahuje velikosti 24 – 30 mm. Vyskytuje se v několika poddruzích od severního Španělska 
po střed evropské části Ruska, z jihu od Itálie až po severní Švédsko. Ve střední Evropě je považován za 
druh přirozených listnatých porostů. Stanovištěm jsou dutiny starých listnatých stromů, v principu je páchník 
hnědý schopen se vyvíjet v dutinách většiny našich listnatých dřevin. Samička klade kolem 30 vajíček do 
dutin starších listnatých stromů. Vylíhlé larvy (měkké, bělavé, stočené do tvaru písmene C) dosahují velikosti 
až 8cm a v závislosti na teplotě, vlhkosti a množství potravy prodělávají 2 – 4 letý vývojový cyklus. Kuklí se na 
podzim a na začátku zimy uvnitř oválných kokonů, které bývají většinou přilepeny ke stěně dutiny. Dospělci 
se objevují od června s maximálním výskytem v červenci a srpnu. Jsou však velmi málo aktivní a neochotně 
létají. Živí brouci se vyznačují charakteristickou vůní, popisovanou jako vůně juchtoviny (starých vyčiněných 
kůží), která dala broukovi české rodové jméno.

Poněkud jinak o zámeckém parku.

Nenáročný „sport“ pro všechny věkové kategorie je 
Člověče, nezlob se. V březnu se konal již 2. ročník turna-
je NA HASCE cup 2012 o pohár hospody „NA HASCE“.Akce 
se zúčastnilo 25 hráčů, a to z Paskova, Krmelína, Ostravy,  
 
Staříče a Oprechtic. Po urputném boji zvítězil Jarek Gambal, který pu-
tovní pohár převzal od loňského vítěze Mirka Šeděnky (finále se hrálo 
na velkém hracím plánu na zemi).
 
Vyhodnocení:
 
Homo sapiens sapiens  Jarek Gambal 1. místo
Homo sapiens  Dušan Klimeš 2. místo
Homo erectus  Eva Gambalová 3. místo
Homo senectus  Mirek Chudárek nejstarší hráč
Homo iuventus  Ondra Růžička nejmladší hráč
Homo jelitos  Petr Pastrnák nejhorší hráč

Pro velký úspěch bude 3. ročník tohoto turnaje v březnu 2013.
 
 
 
 
Dalším sportem, který proběhl letos v hospodě, byl v lednu 1. ročník 
turnaje v šipkách. Hrálo se ve třech kategoriích : muži, ženy, manželské 
(milenecké, rodinné) páry.
 
Vyhodnocení:
 
MUŽI
1. místo Marián Varga
2. místo Martin Krejčí
3. místo Láďa Stibor
4. místo Zdenek Krejčí 

ŽENY
1. místo Adriana Krejčí
2. místo Žaneta Krejčí
3. místo Helena Hrušková
4. místo Renáta Kraningerová

PÁRY
1. místo Veronika Stiborová a Láďa Stibor
2. místo Iva Růžičková a Martin Krakuvčík
3. místo Adriana Krejčí a Ivan Krejčí
4. místo Žaneta a Martin Krejčí

Sportování při pivečku
Co je nadále v plánu? V sobotu 23. června odpolední “Slavnosti piva”, 
na podzim nás čeká “Litovelské kasino”, v sobotu 1. prosince Mikulášská 
nadílka a poslední akcí v tomto roce bude 24. prosince Vařonka. Pod-
robnosti naleznete na našich webových stránkách (www.nahasce.web-
node.cz) nebo dotazem na e-mailu mirka.st@atlas.cz. Fotky z akcí “Na 
Hasce” můžete shlédnout na “nahasce.rajce.idnes.cz. 
              
 
	 	 	 	 	 																			Mirka	Stiborová
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Dne 1.6.2011 se koná mezinárodní akce Noc kostelů. Při 
této příležitosti bude již podruhé otevřen také kostel sv. 
Vavřince v Paskově. Otevření bude doprovázet kulturní 
program. Vystoupí žáci ZUŠ Paskov, Chrámový pěvecký 
sbor a další. V kostele budou probíhat komentované 
prohlídky a program pro děti. Pro odvážné zájemce bude 
možnost prohlídky kostela z ptačí perspektivy. Každý  
návštěvník dostane malý dárek. 
Přesný program bude uveřejněn na plakátech  
a na stránkách www.nockostelu.cz 
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Tato akce se uskutečnila v sobotu 31. března 2012 od 14-17 hodin v 
sále Komunitního centra. Pořadatel -Pionýrská skupina Paskov- na-
mixoval opravdu pestrý a zajímavý program. Výstavu zahájilo vys-
toupení mažoretek Jiřinek. Návštvníci mohli být při tvorbě karabáčů či 
kraslic.
Soutěžní výstavu velikonočních ozdob a dalších výrobků skutečně 
stálo za to shlédnout. Bylo zde nepřeberně mnoho výtvarných nápadů. 
Zúčastnily se děti z mateřské školy, základní školy v Paskově, školní 
družiny, Pionýra a dalších jednotlivců a to i z řad „dospěláků“. Po vys-
toupení kouzelníka následovalo vyhlášení a odměnění vítězů. 
Škoda jen, že úsilí organizátorů, účinkujících či kreativních vystavovatelů 
nepřišlo ocenit více rodičů dětí a dalších občanů. V nepříznivém so-
botním počasí si mohli užít pěkné chvíle, popř. spojit návštěvu akce s 
návštěvou pizzerie. 
 
               Ivana	Havránková

KOUZELNÉ VELIKONOCE

Ve věku 92 let zemřel v pondělí 26. března pedagog a muzikant pan 
Jaroslav Vostradovský.
Po třicet let učil a vychovával mládež nejen k ovládání hry na hudeb-
ní nástroj, ale i k porozumění hudbě. Mužský pěvecký sbor Foerster, 
žákovský sbor, dirigent dechových hudeb Slezan a Dolu Paskov, hous-
lový doprovod svatebních obřadů. To jsou jen střípky vzpomínek na 
člověka, který hudbu miloval a šířil. Smetanův výrok „v hudbě život 
Čechů“ zdobil jeho třídu hudební školy.
Jako projev úcty k jeho práci předkládám po projednání s několika 
bývalými žáky a panem ředitelem ZUŠ ve Vratimově návrh, aby ZUŠ 
nesla název: Základní umělecká škola ve Vratimově pobočka Jaroslava 
Vostradovského v Paskově.
Tento návrh je možné podpořit na petičním archu svým podpisem. 
Petiční archy a znění návrhu jsou v Komunitním centru v pizzerii, s 
laskavým svolením pana Martina Brože nebo kontaktujte autora návrhu.
       
Bývalý žák pana Vostradovského  
                    Eduard	Kabil

Návrh k uctění památky pana Jaroslava 
Vostradovského

V tomto školním roce navštěvovalo MŠ 139 dětí. Z tohoto počtu odchází 42 dětí do základní 
školy.
Dne 13. 2. 2012 se konal v MŠ Paskov zápis dětí do mateřské školy pro školní rok 2012-
2013. Žádost o přijetí odevzdalo celkem  47 zákonných zástupců.  Jedno předškolní dítě bylo 
po zápisu do Základní školy doporučeno pro okamžité přijetí, 
druhé nesplnilo základní podmínky pro přijetí. 
Přijato bylo tedy 46 nových dětí. 

Pro předškolní vzdělávání byly přijaty 4 pětileté děti, 4 čtyřleté, 21 tříletých a 17 dětí mladších 
tří let. Skupinka nejmladších dětí byla přijata na dobu se zkušební lhůtou, to znamená, že 
bude záležet na jejich sociální připravenosti pro kolektivní pobyt v předškolním zařízení. 
Pokud se děti ve zkušební době bez problémů začlení do kolektivu, zpravidla se přijmou na 
dobu neurčitou.

V pondělí  4. 6. 2012 proběhne v 15. 30 hod. v I. oddělení MŠ „Cipísek“ INFORMAČNÍ 
SCHŮZKA pro rodiče nově přijatých dětí pro školní rok 2012 –2013.  Informace o provozu, 
platbách podá a vaše dotazy zodpoví  p. ředitelka Libuše Klimundová.

Informace jsou stále k dispozici na www.mspaskov.cz

Zprávy z mateřské školy o konaném zápisu dětí pro školní rok 2012-2013

1. a 2. února proběhl zápis do 1. třídy. Celkem přišlo 45 budoucích 
prvňáčků se svými rodiči. K zápisu byly připraveny třídy na „malé 
škole“. Na dvě odpoledne je „ navštívil“ krteček se svými kamarády. 
Malí školáčci si s učitelkami ze základní školy vyprávěli nad knížkami o 
krtkovi, poznávali barvy, geometrické tvary, stavěli zajíčkovi rozbořený 
domeček, přednášeli básničky, zpívali písničky a malovali. Všechny děti 
si za svou snahu odnášely domů odměny. Do 1.tříd ve školním roce 
2012/2013 bylo přijato 40 dětí.  Pro 5 dětí rodiče žádají odklad školní 
docházky.    
	 	 	 	 	 						Mgr.	Kamila	Vernerová

Zápis do 1. třídy

Srdečně zveme všechny občany Paskova na „SLAVNOSTNÍ KON-
CERT“ u příležitosti 50. výročí založení pobočky Základní umělecké 
školy v Paskově. Koncert se uskuteční 3. května 2012 v 17.00 hodin v 
kině v Paskově.

POZVÁNKA
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V naší škole se ve druhém pololetí tohoto školního roku konalo mnoho zajímavých akcí a soutěží. V nich žáci ukázali nejen své dovednosti a 
znalosti, ale dosáhli i pěkných sportovních výsledků. 

SPORTOVNÍ AKTUALITY NA ZŠ PASKOV 

Začátek kalendářního roku se nesl ve znamení soutěží ve florbalu. První soutěží byl ORION FLORBAL CUP, kterého se zúčastnila čtyři naše 
družstva. Nejúspěšnějším družstvem byly mladší žákyně (6. +7. třída), které obsadily v okresním kole 3. místo. Méně se vedlo jejich starším 
kolegyním, kterým v okresním kole připadlo konečné 5. místo a starším klukům, kteří obsadili nepopulární 4. místo. Mladší žáci nepostoupili z 
okrskového kola, kdy jim stopku vystavila 8. ZŠ FM. Dalším turnajem pořádaným naší školou byl turnaj škol SLEZSKÉ BRÁNY pro žáky 3. -5. 
tříd. Po předchozích vítězstvích v tomto turnaji letos náš tým neuspěl a zůstalo na něj poslední 5. místo.
Poslední florbalovou soutěží byl turnaj MINISTRA ŠKOLSTVÍ, který proběhl v paskovské nafukovací hale v březnu. Zúčastnila se ho družstva 
chlapců i dívek, ale ani jedno z těchto družstev nedokázalo postoupit do dalších kol této soutěže. Další soutěží bylo okresní kolo ve volejbalu 
dívek. Naše děvčata se v průběhu turnaje postupně zlepšovala, sehrála se svými volejbalově zkušenějšími soupeřkami vyrovnané zápasy, ale 
k postupu ze základní skupiny to bohužel nestačilo. Žáci 4. a 5. tříd se zapojují každoročně do turnaje škol SLEZSKÉ BRÁNY ve vybíjené. Ten-
tokrát obsadili 5. místo. V okrskovém kole 3. dubna získali 3. místo.
 
Nejlepších sportovních výsledků dosáhli chlapci a děvčata v gymnastice. Dívky dokázaly postoupit do krajského kola soutěže družstev, kde ob-
sadily 5. místo. Naše družstvo tvořily: Tereza Pohludková, Barbora Klimundová, Alena Violová a Aneta Holásková.
V regionálních závodech se nejlépe v kategorii mladších žákyň umístily Hana Filipová (3. místo), Mirka Boková, Denisa Malinová, Tereza Pohlud-
ková, Martina Dzurcová. V družstvech získaly 2. a 3. místo. V kategorii mladších žáků si nejlépe vedli Kája Záviský (1.místo), Patrik Pomothy 
(2.místo), Pepík Noga (3. místo), Martin Petr (3. místo) a Honza Noga (4. místo).
Každoročně vyjíždějí žáci 7. ročníku na lyžařský výcvik. V Andělské Hoře prožili týden nejen při výcviku na sjezdovkách, ale vyzkoušeli si i doved-
nosti na běžkách. Kurz zakončili závody ve slalomu a v běhu na lyžích.
 
Také 19 dětí z druhých a prvních tříd letos lyžovalo. Zúčastnily se kurzu „Lyžujeme se sluníčkem“. Týden jezdily každé odpoledne na Bílou, kde 
se pod vedením zkušených instruktorek zdokonalovaly v lyžařských dovednostech. Začátečníci získali základy stability na lyžích a dělali velké 
pokroky. Přestože počasí bylo mrazivé, nikoho neodradilo a děti se každý den ve škole těšily na odpoledne. Kurz byl ukončen závodem ve sla-
lomu, na který přijelo povzbudit své ratolesti mnoho rodičů.

	 	 	 	 	 	 	 	 								Mgr.	Tomáš	Mitura,	Mgr.	Martin	Biolek,	Mgr.	Věra	Šafránková,	Eva	Ohrzalová 

Ze života základní školy

KULTURNÍ A VĚDOMOSTNÍ SOUTĚŽE 

V březnu proběhla soutěž ve zpěvu anglických písní “Singing competition”. Využili jsme nově zabudovanou interaktivní tabuli a počítač s reproduktory. 
Interpret si mohl pustit ke svému zpěvu hudební podporu tzv. soundtrack, takže jeho vystoupení bylo téměř dokonalé. Soutěžilo se ve dvou kategoriích: 

6. a 7. ročník - sólový zpěv a duet a 8. a 9. ročník - sólový zpěv, a to pomalá a rychlá píseň.  Soutěžící byli velice dobře připraveni, text uměli 
krásně zpaměti a se správnou výslovností . Velmi mile překvapily zpěvačky ze 6- tých tříd výběrem písně i zvládnutím textu.
 
Výsledky: 
6.-7. třída SÓLO: 1. místo: Gabka Diasová , 2. místo: Taťána Krečmerová a Jana Čapková 
6. -7. třída DUO:  1. místo: Markéta Erdösová a Simona Mertová, 2. místo: Jana Heřmánková a Dominika Kováčová 
8. - 9. třída pomalá píseň:    1. místo: Adéla Juhasová, 2. místo: Klára Čapková a Denisa Capandová 
8. – 9. Třída - rychlá píseň:  1. místo: Klára Čapková, 2. místo: Adéla Juhasová 

Jako každoročně se žáci druhého stupně zapojili do matematické soutěže Klokan. Tato soutěž probíhá celorepublikově a výsledky jsou hod-
noceny body. V kategorii 6. -7. tříd (Benjamin) byli ze 14 řešitelů nejúspěšnější  Gabka Diasová (75b), Zuzka Pham (73b), Tonda Sochr (63b).
V kategorii 8. - 9. tříd (Kadet) se zúčastnilo 9 řešitelů. Nejvíce bodů získali: Tomáš Fridrišek (80b), Jakub Lanča (74b) a Katka Jedličková (59b). 
 
Že jsou naši žáci manuálně zruční a výtvarně nadaní, mohla veřejnost vidět na akci Kouzelné Velikonoce pořádané Pionýrem Paskov. Třídní 
kolektivy z 1. stupně, školní družiny a na 2. stupni v hodinách dílen vyráběly velikonoční ozdoby do soutěže. Porota ocenila nápaditost a odměnila 
některé třídy sladkými odměnami. Odměněno bylo také několik jednotlivců. Rovněž ve škole proběhla soutěž o nejlépe velikonočně vyzdobenou 
třídu. Na „Šedivé úterý“ před Velikonocemi  proběhla recitační soutěž žáků 1. a 2. stupně.
 
Děti soutěžily v kategoriích podle ročníků. Výkony soutěžících byly vyrovnané, a tak bylo velmi obtížné vybrat ty nejlepší recitátory.
 
Výsledky:
1. roč.: 1. místo: Vlastík Šácha, 2. místo: Šimon Daněk, 3. místo: Robin Žvak
2. roč.: 1. místo: Lukáš Zdražila, 2. místo: Katka Kokešová, 3. místo: Anička Prokopová
3. roč.: 1. místo: Terezka Pavlasová, 2. místo: Adélka Kašinská, 3. místo: Vendulka Boučková
4. roč.: 1. místo: Hanka Viková, 2. místo: Kája Záviský, 3. místo. Eva Kaboňová
5. roč.: Porota udělila 3. místa Lence Bartošové, Barborce Forgačové a Lucce Kunátové 
      
V kategorii 6. a 7.  tříd byly nejlepší Hanka Filipová a Klárka Janáková z 6.B
                    na 2. místě se umístily Simona Mertová a Taťána Krečmerová z 6.A
          na 3. místě  Klárka Michálková a Gabriela Diasová  z 6.A
  
V kategorii 8. a 9. tříd byla nejlepší  Klárka Čapková z 8. A,
     na 2. místě se umístili Jana Volkmannová a Tomáš Sikora z 8. A,
     na 3. místě Tatiána Mazániková z 8. A, Pavel Sára z 8. B a Nikola Krejčí z 9. třídy

	 	 	 	 	 	 	 	 	 			Mgr.	Martina	Juhasová,	Mgr.	Věra	Šafránková,	Mgr.	Marie	Míčková
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V květnu loňského roku jsme začali pracovat na projektu  MŠMT  EU – 
peníze školám,pod názvem Modernizace výuky ZŠ Paskov II. Rozhodli 
jsme se pro šablonu  III/2 – Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím 
ICT a III/3 – Vzdělávání pedagogických pracovníků pro oblast digitál-
ních technologií.
Zpracovaná  žádost byla  v srpnu schválena a od září 2011 začala 
náročná etapa realizace, do které se zapojila většina učitelů 
naší školy. Do zbývajících tříd byly instalovány interaktivní tab-
ule, které zkvalitní a zmodernizují výuku. V březnu letošního roku 
jsme poslali do Prahy 40% vypracovaných digitálních učebních 
materiálů. Předpokládáme, že v červnu budeme mít vše splněno  a 
tím budeme mít 720 vytvořených a řádně ověřených  materiálů, 
což je požadavek ministerstva školství pro naši školu. Projekt, 
v celkové hodnotě přes 1,6 milionu korun, bude tímto ukončen. 
                                                                                                                                                                                               
Na podzim plánujeme seznámení široké veřejnosti s výsledky toho-
to projektu společně s projektem Modernizace výuky ZŠ Paskov I v 
celkové hodnotě přes 8 mil korun,kdy za peníze z EU byla pořízena 
první část interaktivních tabulí do tříd a učeben,vč.modernizace šaten 
a učeben fyziky a chemie a učebny předmětů biologie,zeměpisu a 
dalších předmětů II.stupně. 
Na podzim pozveme širokou veřejnost k prohlídce školy formou „ Dne 
otevřených dveří“. Každý si bude moci prohlédnout vybavení tříd a 
ověřit si své znalosti prostřednictvím digitálních materiálů na interak-
tivní tabuli.
MěÚ Paskov ve  spolupráci se ZŠ Paskov rovněž dokončil projekt EU 
v hodnotě přes 25 mil.Kč.Určitě si občané všimli , že škola má novou 
fasádu s okny. Cílem je uspořit tepelnou energii a rovněž tímto budova 
školy získala pěknější estetický vzhled.

 
 Mgr.Šárka	Odvářková,	Jaroslav	Goj,	manager	projektu	ředitel	školy

Projekt EU v ZŠ Paskov

Dovolte mi, abych se v tuto chvíli poohlédla zpět do šk. roku 1962-1963. Samozřejmě z pohledu bývalých učitelů, kteří v té době na pobočce v 
Paskově působili. V těchto letech za velmi obtížných podmínek vznikaly základy tehdejší Lidové školy umění v Paskově. Za pomoci a obětavé 
podpory několika rodičů byla upravena místnost ze šatny v Sokolovně pro třídu, ve které učil první učitel a zakladatel naší pobočky pan Jaro-
slav Vostradovský. Záhy se ukázalo, že pro stoupající zájem o výuku hry na hudební nástroje nestačí jen jedna místnost, ani jeden učitel. S 
přibývajícím zájmem se začíná tvořit klavírní třída umístěná v Základní škole, a pak v bývalém agitačním středisku (dnešní sál nad Zámeckou 
krčmou). Toto klavírní oddělení otvírá p. učitelka Jitka Diasová, v současnosti ředitelka Soukromé Základní umělecké školy v Třinci. Ve školním 
roce 1968-1969 se otvírá na pobočce další oddělení - hra na akordeon. O toto oddělení se zasloužila p. učitelka Zlatica Havránková. V nepos-
lední řadě bych chtěla vzpomenout čtvrtého učitele, který se podílel na vybudování klavírního oddělení v Paskově, a to na pí. učitelku Marcelu 
Rekovou, která v roce 1974 přebírá klavírní třídu.
Učilo se tedy ve třech budovách a v každé z nich za velmi svízelných podmínek. Přesto bylo nadšení a radost z hudby mezi žáky i vyučujícími učiteli ohromná. 

Celkové zlepšení kritické situace přinesla rekonstrukce části budovy patřící drobným provozovnám. Tehdy se psal rok 1972. V té době se všichni 
moc těšili, že mohou učit konečně spolu v nových prostorách. 
 
K nedávné minulosti patří i rok 2006, kdy 18. října byla slavnostně otevřena nová budova pobočky, jako přístavba k budově místního kina. V 
současnosti naší pobočku navštěvuje celkem 161 žáků. ZUŠ je dvouoborová, vyučuje se hudební a výtvarný obor. Hudební obor se prezentuje 
veřejnými třídními předehrávkami, absolventskými koncerty, účastí na soutěžích, na vystoupeních pro různé pořadatele a v neposlední řadě na 
naších již tradičních velkých vánočních a jarních koncertech. Výtvarný obor se prezentuje hlavně formou veřejných výstav v kulturních domech ve 
Vratimově i v Paskově, a již tradičními výstavami pro žáky i veřejnost, které se konají v hudebním sále ZUŠ Vratimov. Na naší škole mají možnost 
žáci studovat hru na klavír, elektronické klávesové nástroje, hru na housle, kytaru, zobcovou flétnu, příčnou flétnu, klarinet, saxofon, hru na 
trubku, lesní roh, pozoun, tenor, tubu, hru na ostatní dechové nástroje, hru na bicí nástroje a pěveckou hlasovou výchovu. Dále se mohou aktivně 
zapojovat do různých kolektivních seskupení. Na škole aktivně pracuje Dechový orchestr ZUŠ, Big Band, Smyčcový orchestr ZUŠ, VRZUŠKA, 
MALINA, Soubor bicích nástrojů, Pěvecký soubor a nejnovějším souborem je Paskovská bandička.
 
Na závěr bych chtěla naší ZUŠ v Paskově popřát do dalších let hodně žáků, hodně výborných učitelů, kteří svou prací obohacují uměleckou 
a estetickou výchovu v našem městě. Děti se tak zapojí do veřejného kulturního a společenského života kvalitním využitím volného času a 
zkulturněním svých zájmů. 

                        Havránková Zlatuše
                        Vedoucí pobočky ZUŠ v Paskově

Základní umělecká škola Vratimov, pobočka v Paskově slaví 50 let.

Zájezd pro vzorné žáky

Po několika letech usilovné práce se zajištěním financí od sponzorů 
se v letošním školním roce opět uskuteční zájezd vzorných žáků. A to 
ve dnech 11. – 15. června 2012. Cílem je motivovat žáky naší školy k 
lepším výsledkům a slušnému chování. Za odměnu jsme jim připravili 
hodnotný, vzdělávací a zároveň atraktivní zájezd po České republice.
1. den se autobusem dopraví do Prahy, kde navštíví Pražský hrad a 
další zajímavé památky.
2. den absolvují exkurzi na letišti v Praze – Ruzyni. Den zakončí výle-
tem na Petřín, kam si vyjedou lanovkou, a pokochají se pohledem na 
večerní Prahu. Součástí je samozřejmě i cestování pražským metrem, 
na které se děti obzvláště těší.
3. den odjedou žáci do Liberce, kde podle počasí navštíví buď televizní 
vysílač na Ještědu, nebo zoologickou a botanickou zahradu, či jeden z 
největších aquaparků v ČR - Babylon.

4. den při pěkném počasí vyrazíme lanovkou na nejvyšší horu ČR - 
Sněžku. Zájemci mohou horu zdolat i pěšky. Pokud nám  počasí neb-
ude přát, navštívíme národní  přírodní rezervaci Adršpašsko-teplické 
skály.
5. den, před návratem domů, nás čekají  ještě  tyto  skvosty české kul-
tury - Babiččino údolí a zámek v Ratibořicích nebo pevnost Dobrošov 
a zámek Opočno nebo v Novém Městě nad Metují. Pokud bychom v 
předchozích dnech nenavštívili ZOO v Liberci, připadala by v úvahu 
i ZOO ve Dvoře Králové. V pátek ve večerních hodinách se vrátíme 
autobusem zpět do Paskova. 
	 	 				Na	výlet	se	vzornými	žáky	se	těší	ředitel	Základní	školy	Paskov	 
	 	 	 	 						Jaroslav	Goj	a	Mgr.	Marie	Míčková
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V letošním školním roce byla vyhlášena celostátní soutěž MŠMT pro Základní umělecké školy v hudebním oboru – hra na dechové nástroje, 
sólový a komorní zpěv. Z naší pobočky postoupili do okresních a krajských kol tito žáci:
 
Okresní kolo: Sólový a komorní zpěv
VI. kategorie  - 3. místo  - sólový zpěv  Čapková Klára  
VII. kategorie – 1. místo – sólový zpěv Dirgasová Gabriela
II. kategorie – 2. místo – komorní zpěv Hana Staňková, Barbora Kurdzielová, Kateřina Kurdzielová
Žákyně jsou ze třídy p.uč.Margity Jaššové.

Okresní kolo :  Zobcová  flétna
I. kategorie  -  1. místo - Horklová Natálie
II. kategorie – 2 . místo –Krečmerová  Dorota

Okresní kolo: Příčná flétna
II. kategorie  -  1. místo s postupem do krajského kola  - Krečmerová Taťána 
VI. kategorie – 3. Místo - Kavková Silvie
Žákyně jsou ze třídy p. uč.  Bc. Moniky Kozmonové

Okresní kolo: Trubka
I. kategorie  - 1. místo s postupem do krajského kola -  Víková Hana
IV.  kategorie – 1. místo s postupem do krajského kola  – Hradílková Eliška
Žákyně jsou ze třídy p. uč. Rudolfa Štorka.

Okresní kolo:Lesní roh
III. kategorie  -  1. místo s postupem do krajského kola – Valentová Sára
IV. kategorie -   1. místo s postupem do krajského kola – Masláková Katka
Žákyně jsou ze třídy p. uč.  Bc. Petry Grigoriadu.   

Krajské kolo: Příčná flétna
II.  kategorie – Krečmerová Taťána – Čestné uznání

Krajské kolo:Lesní roh
III.  kategorie  - Valentová Sára – 3. místo
IV.  kategorie – Masláková  Katka – 2. místo.

O klavírní doprovod všech soutěžících se postaraly paní učitelka Marta Pintzkerová a paní učitelka Zlatuše Havránková.
Všem soutěžícím blahopřejeme k nádherným umístěním v soutěži a přejeme jim hodně úspěchů v další práci. 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 												Havránková	Zlatuše
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 																		Ved.	pobočky	ZUŠ	v	Paskově

Základní umělecká škola v Paskově informuje

V pátek 2. března, krátce po dvanácté hodině odpoledne, začal v sále 
Komunitního centra v Paskově čilý ruch. Organizátorky, maminky dětí 
ze školky a učitelky MŠ, chystaly vše potřebné, aby se první karneval 
pro děti v novém sále stal skutečným svátkem.
Kolem 15. hodiny se návštěvníci začali scházet. Dětí z mateřské školy 
přišlo 118, dospělých 218, ostatních dětí s rodinnými příslušníky 97.
Dva klauni (učitelky MŠ) karnevalové veselí zahájili a dlouhý had 
masek přivítal klauny - moderátory, kteří si pro děti připravili spoustu 
soutěží a balonkové show kouzlení.
po celou dobu programu (téměř 2, 5h) měli návštěvníci možnost se 
občerstvit koláčky, minipizzou a malými laskominami. Pro děti byla 
zajištěna pizza a džusík. Nechyběla ani bohatá tombola.
Bál pomalu končil, šťastné děti odcházely domů, organizátorkám 
zbýval „ jen“ úklid sálu- a hlavně se dostavil krásný pocit úlevy, kteří 
dobře znají ti, kteří se někdy na nějaké akci podíleli. Navíc premiérově, 
bez možnosti se opřít o předešlou zkušenost.
Proto patří velké poděkování hlavní organizátorce p. Simoně Horu-
tové, maminkám-Míši Makarové, Natálky Štefkové, Sabinky Kučové, 
Šimona Navrátila, Barunky Pavlasové, Vojtíška Marynčáka…za pomoc 
s organizací, přípravami a průběhem karnevalu rovněž tak i učitelkám 
MŠ.

Svátek karneval

Všechny nás potěšila radost a úsměvy dětí při jejich radování s klauny. A závěrem výzva pro ostatní rodiče - neostýchejte se zapojit při přípravě 
podobných akcí.  
	 	 	 	 													Ivana	Havránková,	učitelka	MŠ
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Historie paskovských rybářů
Lidé se zájmem o rybaření byli sdružení v rybářském svazu. 
Nejnižší organizační složkou tohoto svazu byly místní organi-
zace československého rybářského svazu (MO ČSRS). Paskov 
spadal pod MO ve Frýdku - Místku. Styk jednotlivých obcí s MO 
zajišťoval tzv. uliční důvěrník. Podle vzpomínek Miloše Havrán-
ka byl kolem roku 1954 tímto důvěrníkem Karel Günther. Někdy 
kolem roku 1960 vznikly při MO místní skupiny československého 
rybářského svazu (MS ČSRS). Prvním předsedou paskovské MS 
byl Miloš Mikeska a Čestmír Choleva byl inventárním hospodářem. 
V roce asi 1960 vznikl při paskovské MS pionýrský rybářský 
kroužek pod vedením Miloše Havránka. Je zajímavé, že toto 
vlastně byl počátek rybnikářského hospodaření paskovských rybářů. 
JZD Vítězný únor se sídlem v Paskově se souhlasem MNV v Paskově 
ujednáním ze dne 2.5.1963 dalo do bezplatného užívání pionýrskému 
rybářskému kroužku rybník Očko. Rybník byl napuštěný a zarybněný. 
15.5.1965 zemědělská komise při MNV v Paskově vydala souhlas s 
obnovou dvou rybníčků u cesty (tzv. Matějův
a Borovcův). Tyto rybníky se dle tohoto souhlasu měly obnovit své-
pomocí rybářů paskovské MS.Borovcův rybník byl v průběhu užíváni 
vyhrnut buldozerem a břehy pak srovnány ručně. Na severní hrázi 
stála po několik let bouda na pracovní nářadí. Tyto dva rybníky byly 
počátkem devadesátych let postupně vráceny původním majitelům. 
Severním směrem od rybníka Očko byly pozůstatky bývalých rybníků. 
Tohoto bylo využito k vytoření dalších tří rybníků. Piskoře, Kohuta a 
Labuťáku. V prostoru mezi rybníkem Kohutem a potokem byly roku 
1984 vytvořeny tzv. Malé díry sloužící přes zimu jako komory a v létě 
jako karantenní rybníčky. (Byly dvě, ale nyní jsou spojeny v jednu.)
 
Práce na Piskoři byly zahájeny v roce 1974. Bylo vyhrnuto dno a tím 
i obnoveny hráze. Práce se ukončily v červnu 1975 a 13.6.1975 byl 
napuštěn. Přítomnosti buldozeru se na jaře 1975 využilo k úpravě dna 
sousedního Očka. Veškeré úpravy hrází se pak prováděly ručně.

Následně pak byly upraveny a zprovozněny rybníky: Kohut roku 1984 
a roku 1996 Labuťák. V roce 1989 se zahájila výstavba líhně, která se 
pak v průběhu let rozšiřovala. Přelomovým rokem pak byl rok 1989, 
kdy se místní skupina osamostatnila na místní organizaci s vlastním 
hospodařením. MO připadly do obhospodařování revíry Olešná 1 
(Olešná), Ostravie 2A (Kuboň). Od roku 2001 Pilik 1A (nádrž č.4) a 
následně Pilík 1B (nádrž č.5). Výkon rybářského práva na revíru Pilíky 
(nádrž č. 4) byl umožněn Dolem Paskov smlouvou z roku 2001. Spor-
tovní rybolov však již měli paskovští rybáři povolen smlouvou z roku 
1994.
V roce 1996 se podařilo odkoupit do vlastnictví MO rybník Labuťák 
a pozemky Malých děr a líhně. Pozemek vedle Očka v roce 1998 
a Piskoř v roce 2011. Rybníky Očko a Kohut má MO pouze prona-
jaty. Součástí rybníků byly i boudy jako skladiště, pracoviště a i 
klubovny. Boudou na hrázi Borovcova rybníka se zabývat nelze, 
neboť již nikdo neví kdy byla postavena a kdy zrušena. Jinak tomu 
je s boudami na hrázi Očka. Původní malá bouda byla v roce 1976 
rozšířena a povýšena na klubovnu. V této klubovně žila i hudební 
skupina Očko band. Roku 1977 byla jako skladiště dovezena a ke 
klubovně přistavena bouda plechová. Nad halteřem u výpustě Očka 
byla roku 1980 postavena bouda zděná a v roce 1985 protažena 
přístřeškem přes celou šířku hráze Očka. Na zakoupeném pozemku 
u Očka se roku 1998 započalo se stavbou nové klubovny a skladu. 
Byla pak zprovozněna v roce 2010. Jak již bylo napsáno, historie 
paskovských rybářů začíná kolem roku 1954, kdy tyto rybáře zastu-
poval tzv. uliční důvěrník. Pak již představiteli členské základny byli 
předsedové místní skupiny při místní organizaci ve Frýdku-Místku.  
Pořadí těchto předsedů je následující:
Mikeska Miloš  st., Hranický Milan, Klimunda Bedřich, Satinský Milan
ing. Němčík Bohumil, Kolář Karel
Od roku 1989 předsedové místní organizace:
Střebovský Miloš, Záluský Jiří
Blabla Karel, Mikeska Miloš ml.
O rybníky se starali rybníkáři:  
Choleva Čestmír,Janáček Václav,Polášek Jiří, Klega Miroslav, Němec 
Miroslav,Polášek Martin,Smoček Jan,Šrubař Petr,Jiřík Václav                                                                                                                       
 
                  za	MO	ČRS		Libor	Janáček

Letošní Noc s Andersenem proběhla v naší knihovně ve středověkém 
duchu – nazvaly jsme ji NOC RYTÍŘŮ – STŘEDOVĚK V KNIHOVNĚ.
Bylo přihlášeno 21 dětí, nakonec jich přišlo 14 . Rozdělili se na družstvo 
Pážat (nejmladší), Panošů, Zbrojnošů a Rytířů(nejstarší). Asi do 20 
hodin vyplňovali soutěžní úkoly, které měli nachystané ve složkách. 
Mezitím se průběžně odehrával TURNAJ v PEXESU – ten nakonec 
vyhrála Míša Diasová, ale stejný počet bodů měla i 2.umístěná- Terezie 
Pavlasová.
Pak se všichni vrhli na vytvoření společenské hry Dobytí hradu. Na-
konec se vyrobily dvě společenské hry, stihli jsme si dokonce zahrát 
jedno kolo. Podívali jsme se na film Noc na Karlštejně a konečně 
zalehli okolo půl 3 ráno. Ráno v 7 hodin všichni vstali, trpělivě čekali 
na vyhlášení vítězů letošní Noci s Andersenem. Jako první se umísti-
lo družstvo RYTÍŘŮ – Míša a Gábina Diasovy , Taťána a Dorotka 
Krečmerovy.
Druhé místo náleží družstvu  Panošů i Zbrojnošů – shodný počet bodů 
– Terezie a Denisa Pavlasovy, Adélka Kašinská, Kristýna Formanová, 
Simona Mertová a Eliška Záviská.
Poslední, ale čestné místo obsadilo družstvo Pážat – Petra Šodková, 
Natálka Horklová, Šimon Šolc a Pavel Koval. 
Všem nočním spáčům děkujeme za hladký průběh noci a za vyrobené 
hry, erby a výkresy s rytíři – vystavené budou v knihovně, hry si můžete 
přijít zahrát všichni. Noc s Andersenem 2012 skončila, ať žije Noc s 
Andersenem 2013!!!
	 	 	 	 	 								Lenka	Ježová
	 	 	 	 						Místní	knihovna	PASKOV

Noc s Andersenem 2012



 

 
 
 

 
 

                           
 
 
 
 

galapřehlídka dětí z kroužků 
POBOČEK PASKOV a ŘEPIŠTĚ 

                      

 
   

kinosál PASKOV 
zahájení programu v 16.00 

 
dobrovolné vstupné   

 
rozpis vystupujících kroužků na www.ddmvratimov.cz 
 
Srdečně zveme maminky a rodinné příslušníky 
děti a pracovníci DDM Vratimov 
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Začalo jaro a nám se pomalu blíží konec školního roku. Děti a vedoucí našich zájmových útvarů se připravují na velikou akci DEN MATEK 
– bude to gala přehlídka kroužků poboček Paskov a Řepiště. Ve čtvrtek 10. května vše vypukne v kinosále Paskov. Děti předvedou pestrou 
kytici činností. Ti nejmenší s maminkami se pochlubí blokem říkanek a básniček. Následovat budou tance, scénky v angličtině, mažoretková 
vystoupení, sportovní čísla. 
Na vystoupení se připravuje přes 150 dětí! Máme se na co těšit.  Snad nám budou držet palce nejen všichni přítomní. 
Na závěr jménem dětí a pracovníků Domu dětí a mládeže Vratimov děkujeme představitelům MĚSTA PASKOV za bezplatné poskytnutí ki-
nosálu Paskov – a samozřejmě zveme všechny na naši velkou galashow. 
	 	 	 	 	 														Renáta	Míčková	vedoucí	oddělení	pedagog	volného	času

STŘÍPKY POBOČKY PASKOV Dům dětí a mládeže Vratimov
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Stolní tenis únor - březen 2012
Koncem března jsme odehráli poslední utkání krajských i okresních dlouhodobých soutěží. Konečné výsledky se daly očekávat již dávno před 
posledními koly, z tohoto pohledu odpovídá konečné umístění všech našich družstev realitě.
Naše A-čko, které hraje krajskou soutěž pravidelně již delší dobu, si nakonec vybojovalo osmé místo  a nemuselo se tak strachovat o sestup. 
Několik utkání jsme sice zbytečně prohráli, ale podepsala se na tom i neplánovaná absence klíčových hráčů. Rozhodující bylo, že poslední dvě 
utkání jsme již hráli v plné síle. Dokázali jsme porazit družstva Sokola Klimkovice a Sokola Bobrovníky, která s námi sousedila v tabulce. Tak 
jsme se polepšili o dvě.místa proti předposlednímu dvoukolu. Je to sice pohoršení o tři místa proti minulému roku. V loňském roce jsme toho 
umístění dosáhli zásluhou velkého počtu remiz. Ale letos se nehraje na nerozhodné výsledky, takže naše umístění je dáno deseti vítězstvími a 
dvanácti prohrami. Nejlepším hráčem tohoto družstva byl Adam Řeha s úspěšností 67 %. Zároveň byl i nejpilnější hráč, chyběl pouze ve dvou 
utkáních. Druhým nejúspěšnějším hráčem byl Zdena Utíkal, úspěšnost měl o 3 % nižší, jak Adam. Třetím hráčem byl Peťa Michna s úspěšností 
39 %. Kvůli studijním povinnostem však nemohl odehrát sedm utkání. Pavel Němčík měl ůspěšnost 35 %, vylepšil si ji až v závěru soutěží. Za 
absentující hráče startovali v A-čku ještě dva hráči B-čka. Dan Valenta má ze dvou utkání úspěšnost 43 % a Ivo Taichman ze sedmi odehraných 
utkání má úspěšnost 40 %.
 
Nejspolehlivější co do výsledků bylo B-čko. Celou okresní soutěž 1. třídy odehrálo pouze s jednou porážkou, ostatní utkání vysoce vyhrávalo. Při 
prohlížení konečných tabulek v krajských, či okresních soutěží nenajdeme nikde, aby první družstvo před druhým mělo náskok 15 bodů. A tak 
si B-čko po roce opět vybojovalo postup do okresního přeboru. Zasloužilo se o to všech pět hráčů, kteří odehráli celou soutěž. Nejlepší byl Dan 
Valenta s ůspěšností 95 %. Druhý v úspěšnosti byl Ivo Taichman, který měl 77 %. Na třetím místě figuruje Peťa Forgač se 72 %. O postup se dále 
zasloužili Peťa Mička s 62 % a vedoucí družstva  Zdena Manda s 49  %.
 
Další dvě naše družstva, C-čko a D-čko, doplatila na nepřízeň osudu. Obě družstva postoupila vloni se štěstím do vyšší soutěže. Pak se 
ale začaly kupit zmíněné nepřízně. Tomáš Ševčík odejel pracovat do Kanady. Romana Polomíčka zradilo koleno. Prvního hráče C-čka, 
Peťu Mičku, jsme museli dát na soupisku B-čka a tudíž nemohl hrát stejnou soutěž za C-čko. V průběhu rozehrané soutěže ukončili spor-
tovní činnost Marek Janáček a Roman Pastorek. Tak se prvním hráčem C-čka stal jeho až 4. hráč podle žebříčku, René Pastorek. Situa-
ci dále komplikoval i fakt, že celkem tři hráči pracují na „kolotoč“, a tak byl problém s jejich účastí nejen na trénincích, ale hlavně na ut-
káních. Už po několika prvních kolech bylo zřejmé, že zachránit tato dvě družstva od sestupu, nás bude stát hodně úsilí. D-čku pomáhal k 
záchraně svými třemi starty Peťa Mička. Díky němu jsme získali jednu výhru a jednu remizu. C-čku pomohl k jediné výhře Marek Janáček, 
pokud ještě hrál. Ale to bylo vše. Obě družstva získala po jedné výhře a jedné remize a skončila beznadějně poslední v OS1a v OS3. Obě 
družstva sestupují do nižších soutěží. V C-čku byl nejlepším hráčem Renek Pastorek s 32 % úspěšnosti. Druhé místo potvrdil úspěšností 28 
% Aleš Matýsek. Je nutné jej také pochválit za vzorný přístup ke hře, chyběl pouze v jediném utkání. Několik dobrých utkání odehrál zpočátku 
Marek Janáček. Odehrál jich v první půli pět s úspěšností 48 %. Za toto družstvo hrálo nejvíce hráčů, celkem se jich vystřídalo jedenáct. 
 
Nejúspěšnější z nich byli Ivoš Michna, Sylva Karolová a Roman Pastorek. Ostatní hráči nebodovali. Za D-čko byla nejúspěšnější Sylva Karolová 
s úspěšností 27 %. Druhou z těch, co měli odehráno více než polovinu utkání, byla Terka Řehová. Ta měla úspěšnost 20 %. I v tomto družstvu si 
zahrálo hodně hráčů, celkem deset. Za C-čko odehrál tři utkání i žák Zbyňa Procházka. Za D-čko odehrál deset utkání. Za D-čko měl hrát i další 
žák, Dominik Bandola, ale vinou špatné komunikace z toho sešlo.   
Nyní po skončení soutěží trénujeme do konce dubna ještě dvakrát týdně. Třetí dubnovou sobotu pořádáme kvalifikační turnaj naší župy na 
Ústřední turnaj Orla v Polné. O týden později jsme pořadateli baráže o setrvání v krajské soutěži družstev mezi TŽ Třinec „B“, TJ Dolní Benešov 
„B“ a Sokolem Mořkov. Uspořádáme také výroční schůzi, kde zhodnotíme naši činnost za uplynulý rok.
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 																			Miloslav	Valenta

Podzimní soutěže skončily v polovině listopadu loňského roku a od té doby bylo pro házenkáře zimní přípravné období. Od ledna všem družstvům 
začaly tréninky, a také účast na turnajích a přípravných zápasech. 
V kategorii žactva, kde nyní máme mladší i starší žáky, se tvoří již kolektiv pro podzim 2012. Pracují spolu jako celek a během zimy absolvovali tři 
turnaje a několik přátelských přípravných utkání. V turnajích obsadili první, druhé a třetí místo. Za soupeře měli vždy družstva ze Sokola Krmelín, 
Sokola Klimkovic a družstvo Frýdku Místku. V přátelských 
utkáních se potkávali vždy se svým územním sousedem Sokolem Krmelín. V těchto střetnutích byli většinou úspěšní. Projevuje se zde dlouho-
dobá práce zkušených trenérů a vedoucích této kategorie. I když počet dětí není dle představ oddílu, přesto je zde položen základ pro vyplnění 
volného času a udržení tohoto sportu v Paskově.
Ženské družstvo se přes zimní přestávku připravovalo tréninky jednou týdně v nafukovací hale v Paskově a zvalo si ke své přípravě na tré-
ninky družstva z Poruby a Ostravy. Děvčata v těchto kláních se soupeři byla úspěšná a potvrdila svou stabilní výkonnost, kterou mají již 
delší dobu. Mistrovská soutěž začíná pro družstvo v polovině dubna a cíl družstva je minimálně druhé místo v severomoravské lize. 
V letošní sezóně mají ženy velkého konkurenta – tým žen z Velké Bystřice u Olomouce. Necháme se překvapit, zdali si s nimi poradí. 
 
Muži již zahájili svá mistrovská utkání o posledním víkendu v březnu. Předcházela tomu rovněž zimní příprava. Po podzimu družstvo obsadilo os-
mou příčku v severomoravské lize mezi třinácti účastníky. Poctivou zimní přípravou chtějí tento post vylepšit. Několik turnajů a přípravných utkání 
s kvalitními soupeři by mělo postavit základ ke splnění tohoto cíle. Při turnajích i přátelských utkáních byly výsledky se střídavými úspěchy, ale 
to je vždy průběh přípravy, kdy trenér z i hráči zkouší a nacvičují herní varianty. První mistrovské utkání,které se odehrálo 31.března v 18.00hod. 
v paskovské nafukovačce bylo derby. Soupeřem bylo družstvo Sokola Krmelín A, které je i mírným favoritem celé soutěže pro postup. Průběh 
celého utkání byl velmi vyrovnaný, Paskov do poloviny druhého poločasu držel se soupeřem krok a stále si udržoval mírný náskok skóre. Závěr 
utkání domácím nevyšel a konečný výsledek byl nakonec úspěšnější pro hosty z Krmelína, kteří zvítězili v poměru 24 : 21 (po poločase 11 : 11). 
Dalšího soupeře mají na jeho půdě v Hlučíně 14. dubna.  
Rozpisy zápasů našich družstev i průběžné tabulky jsou zveřejněny na jaře ve skříňce házené na náměstí v Paskově a celkový přehled o severo-
moravské házené je možno shlédnout na stránkách www.chf.cz.    
	 	 	 	 	 	 					Štefek	Jiří

Házená po zimní přestávce informuje
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Mytí fasád
Máte Váš dům zelený nebo černý od plísní?
Možná ani nevíte, že Vám plíseň ničí Fasádu a Zdraví. 
Barva, která chrání fasádní líc je napadena plísní a dal-
šími mikroorganismy a pomalu se rozpadá. Bakterie ve 
vysoké koncentraci, můžou způsobovat alergická one-
mocnění. Důležité je, že plísně se šíří z fasády do vnitř-
ních částí domů při větrání. Chraňte si své zdraví a in-
vestici!!! Provádíme čištění a odstraňování organických 
nečistot jako plísní, hub, řas a mechů.

Nástřik fasád 
Nátěry fasád, nátěry podhledů,

nátěry střech a další.
Úspora času stříkáním AirLess systémem a použití naších 
žebříků, dokáže ušetřit minimálně 40 % nákladů od cen 
jiných firem.

Čištění dlažby
Od mechů, plísní, olejových skvrn a další.

Vyměření a cenovou 
kalkulaci Vám uděláme 

ZDARMA.

Volejte denně na telefonní číslo 776 102 175.
Videa a foto ukázky na www.HousePro.cz.

23. března 2012

opět zahajujeme prodejní pátky přímo ve výrobně masných výrobků v Petřvaldě (u Mošnova) vždy od 8,00 
hod do 13,00 hod.

TEPLÁ UZENINA PŘÍMO OD ŘEZNÍKA
(uzená masa přímo z udírny, luxusní klobásy, anglická slanina, špek, žebírka)

DOMÁCÍ ZABIJAČKA
(jelítka, jitrnice, tlačenka, ovar, paštika, prejty, teplé škvarky, sádlo, zabijačková prdelačka,

valašská pohanková jelítka a masové jitrničky)
ZVLÁŠTNÍ NABÍDKA

(široký sortiment lahůdek – obložené mísy, aspiky, saláty, zeleninové saláty, obložené chlebíčky,
jednohubky, pomazánky, krémy a další výrobky – vše vhodné k rodinným i firemním oslavám)

Přijďte ochutnat vybrané tradiční lahůdky, vyrobené z kvalitních domácích surovin.

Těšíme se na Vás!

MORAVAN - masná výroba s. r. o., Petřvald 1 20, 742 60 Petřvald
Telefon:  556 794 725, telefon-fax:  556 754 431,
e-mail: objednavky@moravanpetrvald.cz
Informace o výrobcích najdete na www.moravanpetrvald.cz
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Společenská kronika 
 

Blahopřejeme jubilantům v měsících: 
 březen a duben 2012.

 
Vážení jubilanti, 

přejeme Vám do dalších let hodně zdraví, 
štěstí a životní pohody.

 
 
 

 
březen:

Javorková Božena         89 let
Baďura Milan                 85 let
Kaločová Dagmar          85 let
Taichman Augustin         84 let
Kročková Věroslava       82 let
Kunátová Libuše            82 let
Hrazdira Zdeněk            80 let

 
    

duben:
Šerý Emil                       90 let
Matějková Vlasta           90 let
Michalisková Anna         89 let
Haladejová Ludmila       88 let
Javorek Břetislav           87 let
Kudělková Libuše          83 let
Teichmann Roman         82 let
Bystroňová Anděla         81 let
Hrazdirová Libuše          80 let

 
Vítáme nové občánky obce Paskova:

 
 
 
 

Terezu Kronenbergovou
Agátu Petrošovou
Kryštofa Kubíka
Lukáše Kutláka

Sebastiena Patsch

Vážení	rodiče,
k	narození		Vašeho	děťátka		Vám	upřímně	blahopřejeme.	Přejeme	mu	

život	v	míru	a	ve	šťastné	rodině.
 
 
 

Rozloučili jsme se s paskovskými občany
 

           V  únoru a březnu 2012 zemřeli:
Alžběta Jurková, Eva Drozdová, 

Marie Havránková, Antonín Němec, 
Miroslava Maršálková a Ivana Pudová.

ETS -  Elektrotelevizní servis
Opravy spotřební elektroniky

Televize - Monitory - Audio - Video - DVD - 
Satelity - Set Top Boxy

Opravy mobilních telefonů
Opravy domácích spotřebičů

Žehličky - Vysavače - Mikrovlnky - Fény - 
Holící strojky

Montáže satelitní techniky
Internetový prodej

Evžen Peter, Kostelní 174, 739 24  KRMELÍN          
737 410 004  T-Mobil

722 791 598  O2
773 022 556  Vodafone

ets@krmelin.com
www.ets.krmelin.com

Inzerce

Uzávěrka dalšího čísla zpravodaje 
bude 5.6.2012, pro články i reklamní 

inzerci. Děkujeme za pochopení.

Redakční rada

MALÍŘSTVÍ A NATĚRAČSTVÍ
LAKÝRNICKÉ PRÁCE

RADIM ŠIGUT

Provádím: 
malby klasické, malby s použitím dekora-

tivních válečků,umyvatelné malby,
a jiné

             
nátěry oken,dveří,zárubní, radiátorů 

,zámečnických prvků, sektorových stěn,                                
kuchyní,nábytku a jiných  s možností imitací 

dřev dle přání zákazníka

Vlastním výuční list a mám dlouholetou praxi 
v oboru. Nabízím profesionální  zpracování a   

dodržení technologických postupů.

Kontakt pro objednávky na sezónu 2012:            
Nádražní 525 Paskov

     
Tel:608 739 795
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Kalendář akcí  
Duben
12. - Absolventský koncert I - 17. 00h - Kino Panoráma Paskov
18. - Absolventský koncert II. - 17.00h - Kino Panoráma Paskov
22. - Divadelní představení Mátový nebo Citron - 18:00h kino Panorama Paskov, vstupné 50 Kč
28. - Házená - junioři - Paskov-Třinec - 18:00h Nafukovací hala Orel Paskov
29. - Házená - ženy - Paskov-Ostrava - 16:00h Nafukovací hala Orel Paskov

Květen
3. - Slavnostní koncert žáků a učitelů u příležitosti 50-ti let založení pobočky ZUŠ v Paskově, 17:00h Kino Panoráma Paskov
10. - Den Matek - DDM Vratimov, pobočka Paskov - 16:00h Kino Panorama Paskov
12. - Házená - junioři - Paskov-Nový Jičín - 18:00h Nafukovací hala Orel Paskov
12. - Házená - ženy - Paskov-Suchdol - 16:00h Nafukovací hala Orel Paskov
26. - Florbal - elévové - O pohár města Paskov - Nafukovací hala Orel Paskov
26. - Házená - junioři - Paskov-Veselá B - 18:00h Nafukovací hala Orel Paskov
26. - Házená - ženy - Paskov-Valašské Meziříčí - 16:00h Nafukovací hala Orel Paskov
27. - Florbal - mladší žáci - O pohár města Paskov - Nafukovací hala Orel Paskov

Červen
1. - Noc kostelů
2. - Volejbalový turnaj Slezské brány - 9:00h tartanové hřiště ZŠ Paskov
2. - “Doktorský” dětský den - 13:00h na parkovišti za kinem Panorama Paskov
2. - oslavy města Paskov - 19:00h na parkovišti za kinem Panorama Paskov
3. - Soutěž mladých hasičů - parkoviště za kinem Panorama Paskov
4. – Mateřská školka Paskov – 15:30h v I. oddělení MŠ „Cipísek“ - Informační schůzka pro rodiče nově přijatých dětí pro školní rok 2012-2013
9. - Házená - junioři - Paskov-Suchdol - 18:00h Nafukovací hala Orel Paskov
9. - Házená - ženy - Paskov-Velká Bystřice - 16:00h Nafukovací hala Orel Paskov
10. - Změna jízdních řádů
16. - 3. kolo Moravskoslezské ligy – muži, ženy, veteráni - 13:00h 
16. - Climart Cup v požárním útoku – muži, ženy, 21:21h. 
17. - 11. kolo Moravskoslezské ligy mladých hasičů - 10:00h  
23. - odpolední Oprechtické slavnosti piva, jejichž součástí bude pohárová hasičská soutěž starých gard - Memoriál Jiřího Klegy - 13:00h

Tábory 
2. 7.-16. 7. 2012   - 1. turnus - Severní Mouchy
16. 7.-30. 7. 2012 - 2. turnus - Perly
30. 7.-13. 8. 2012 - 3. turnus - Drsňáci

Duben
Knihovnické lekce – 17.4. a 18.4. – 2.třídy
  19.4. – 3.třída
  20.4. – 4.A a 4.B
  24.4. – 1.A
  27.4. – 7.B
  25.dubna – ANAGRAM – v rámci akce Knížka pro  
  prvňáčka – se sejdou děti z prvních tříd se  
  nástupkyní nakl.ANAGRAM, která s nimi bude  
  vyrábět papírové koule.
 
Květen
Knihovnické lekce – 2.5. – 5.A, 6.B a 6.A
  9.5. – 9.A
  10.5. – 1.B
  18.5. – 8.A
  21.5. – 8.B
  Beseda pro MŠ – 16.5. – Pohádková abeceda –  
  pro předškoláky – odd.Křemílek a Ferda

Červen
13.června – Pasování čtenářů samotným rytířem – V rámci akce  
     Knížka pro prvňáčka budeme pasovat prvňáčky na  
     čtenáře
 
20.června a další ještě neupřesněné termíny – Beseda pro děti z MŠ 
– interaktivní soutěže na závěr cyklu Filmové pohádky a jejich literární 
předlohy

Plán akcí v Místní knihovně PASKOV 
(duben – červen  2012)
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PROGRAM - KINO PANORAMA (DUBEN - KVĚTEN 2012) 

Středa 11. dubna v 17 a 19 hodin  
ČR 

PERFECT DAYS – I ŽENY MAJÍ SVÉ DNY

Čtyřicátnice Erika má skoro všechno, ale to co jí chybí a po čem 
skutečně touží je dítě. Smutná komedie hledá odpovědi na aktuální 
otázky dnešní doby. Režie: A. Nellis. Hrají: I. Chýlková, O. Sokol, Z. 
Bydžovská, V. Kotek, Z. Kronerová, B. Klepl, J. Vondráček a další. 
Mládeži přístupno. Délka 110 minut                                                                                 
Vstupné: 80,- Kč 
                                                 
Neděle 15. dubna v 15 hodin  
ČR

KUŤÁSEK A KUTILKA

Šest krátkých pohádek pro malé diváky. Například: Krtek a lízát-
ko, Kuťásek a Kutilka, Potkali se u Kolína a další. Délka 65 minut.                                                                                    
Vstupné: 40,- Kč

Úterý 17. dubna v 17 hodin 
ČR

LABYRINT

Mysteriózní thriller nás zavede do podzemních katakomb staré Prahy. 
Ambiciózní Renata pracuje na filmu o pražských tajemstvích. S přáteli 
objeví v domě (kde bydlí) vchod do podzemí. Rozhodnou se je prozk-
oumat. V hlavních rolích Lucie Vondráčková a Jan Zadražil.
Mládeži přístupno. Délka 90 minut.                                                                                  
Vstupné: 80,- Kč

Neděle 22. dubna v 15 hodin 
ČR 

JAK STAŘEČEK MĚNIL   

Pásmo animovaných loutkových pohádek. Například: 
Míša Kulička, Perníková chaloupka, Jak stařeček 
měnil, Zvířátka a Petrovští a další. Délka 60 minut. 
Vstupné: 40,- Kč                 

Úterý 24. dubna v 17 hodin 
FRANCIE

NEVĚSTINEC

Příběh nás zavede do luxusního pařížského nevěstince na přelomu 
19. a 20. století. Sleduje každodenní život několika prostitutek (režisér 
zpracoval autentické dobové příběhy) a také majitelky podniku v jejich 
uzavřeném světě veřejného domu. 
Mládeži nepřístupno. Titulky. Délka 130 minut. 
Vstupné: 54,- Kč 

Neděle 29. dubna v 15 hodin 
ČR

A ZASE TA ŽOFKA

Opička Žofka organizuje život zvířátkům v ZOO. Pásmo krátkých 
kreslených pohádek.
Délka 60 minut. 
Vstupné: 40,- Kč   

Neděle 6. května v 15 hodin 
USA 

MEDVÍDEK PÚ  

Setkáme se s medvídkem Pú a jeho přáteli: Tygrem, Prasátkem, klo-
kanicí Kangou, Rúem – a v neposlední řadě také s Ijáčkem, který ztratil 
svůj ocas. Skupinka musí zachránit Kryštůfka Robina před nepřítelem. 
Animovaná komedie.  
Mládeži přístupno. Český dabing. Délka 60 minut.                                          

Úterý 15. května v 17 a 19 hodin  
USA / AUSTRÁLIE 

SHERLOCK HOLMES: HRA STÍNŮ   

Další případ Dr. Watsona a S. Holmese. Píše se rok 1891, kvůli sérii 
atentátníků se schyluje k válce mezi Německem a Francií. Holmes má 
však zcela jinou teorii o teroristických útocích. Dochází k jeho zásad-
nímu střetu s ďábelským profesorem Moriartym. Geniální Moriarty chce 
válku rozpoutat a ohromně na ní vydělat. V hl. rolích: R. Downey, J. 
Law, N. Rapaceová. Režie: Guy Ritchie. Dobrodružný, akční film.   
Mládeži přístupno. Délka 130 minut. Titulky.                                                   

Středa 16. května v 17 hodin   
SLOVENSKO 

MERUŇKOVÝ OSTROV

Podmanivý příběh ženy zkoušené životem plným vášně, krutostí os-
udu a nespoutané lásky. Romantické drama odehrávající se na jižním 
Slovensku, na samotě ukryté v meruňkových sadech, vypráví o vášni 
tří mužů k jedné osudové ženě a její lásce k nim, se všemi strastmi  a 
radostmi, které dokáže přinést jen život.  
Mládeži přístupno. Slovenská verze. Délka 100 minut.                                   
                                                 
Středa 23. května v 17 a 19 hodin  
ČR

PROBUDÍM SE VČERA

Školní komedie o cestě za studentskou láskou do nedávné minulosti 
aneb: Co neuděláš dnes, musíš dokončit včera. Hrají: E. Josefíková, 
J. Mádl, F. Blažek, M. Válková, V. Preiss, M. Táborský, L. Krbová, T. 
Matonoha, Z. Adamovská a další. Režie: M. Šmídmajer.
Mládeži přístupno. Délka 120 minut. 
                                                               
Úterý 29. května v 13.30 a 17 hodin 
ČR

MODRÝ TYGR

Dobrodružný, magický a humorný, částečně animovaný rodinný film. 
Uprostřed hlučícího města je trochu zapomenutá, ale stále kouzelná 
botanická zahrada. Ambiciózní starosta se však rozhodne zahradu 
zbourat, aby na jejím místě mohl postavit novou čtvrť. A tu se přímo na 
křižovatce objeví tajemný modrý tygr.
Mládeži přístupno. Délka 90 minut.                                                                                
Vstupné: 40,- Kč

Středa 30. května v 17 a 19 hodin 
ČR

ČTYŘI SLUNCE

Příběh rodiny a jejích přátel z menšího města vypráví o touze proměnit 
svůj život k lepšímu, ale také   o tom, jak často jsou děti ovlivňovány 
přešlapy svých rodičů. Komediální drama. Hrají: J. Plesl,          A. 
Geislerová, M. Šácha, K. Roden, J. Mádl, I. Chmela, A. Bubeníková, Z. 
Kronerová, J. Plodková      a další. Režie: Bohdan Sláma.  
Mládeži přístupno. Délka 105 minut.                                                                
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